

Театр города-героя

СТАЛИНГРАД. (Наш корр.). Спектаклем «На дне» открылся в начале августа восстановленный и реконструированный Сталинградский драматический театр имени А. М. Горького. Стойная громада театрального здания, выполненного в классических формах по проекту архитектора Н. Куренского, — одно из лучших украшений города-героя. Торжественная колоннада главного фасада обращена к площади Павших Борцов. Поднявшись из вестибюля по парадной мраморной лестнице, украшенной высокими светильниками, зрители входят в центральное фойе, откуда можно пройти в зрительный зал и в два боковых фойе.

Фойе украшены зеркалами и люстрами из хрусталя, оправленного в бронзу. На подиумах — орнаментальная лепка. На потолоках —

этаже расположены еще три больших фойе. Зрительный зал рассчитан на 1 100 человек. Он освещается большой хрустальной люстрой, а также бронзовыми пятисвечниками, установленными у подножия лож. Потоки света подчеркивают богатство внутреннего убранства зрительного зала — лепку, роспись плафона, бронзовые украшения барьеров лож, удобную мебель, обитую красным бархатом.

Над сценой — большое панно на тему «Дружба народов Союза ССР». На пандусе, в центре — портрет А. М. Горького, имя которого носит театр.

Сцена оснащена совершенным оборудованием, представляющим большие удобства для работы творческого коллектива.